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Kanonizacija
Josemarije Escrivá

U 10.25h ovoga sunčanoga
jutra, pred više stotina tisuća
ljudi, Ivan Pavao II je
kanonizirao Josemariju Escrivá,
španjolskoga svećenika,
osnivača Opusa Dei na Trgu
Svetoga Petra.

12.10.2002.

Uz Papu su bila još 42 koncelebranta,
među njima kardinali, nadbiskupi,
biskupi i svećenici. Mwđu njima
kardinal José Saraiva Martins
(prefekt Kongregacije za Cause



Svetaca), kao i kardinali Antonio
María Rouco Varela, madridski
nadbiskup ( dijeceza u kojoj je živio
novi svetac do svojega preseljenja u
Rim i gdje je bilo osnivanje Opusa
Dei 1928), Sodano, Ruini, Meissner,
Etchegaray. Osim njih bili su prisutni
mons. Omela (biskup iz Barbastra,
grada gdje se rodio sveti Josemaría) i
mons. Javier Echevarría ( prelat
Opusa Dei).

Na lijevoj strani papinskoga oltara su
bili crkveni autoriteti, više od 400
kardinala, nadbiskupa i biskupa.
Mnogi od njih su došli u Rim prateći
hodočasnike iz svojih zemalja. Treba
istaknuti prisutnost 50 biskupa iz
Afrike, 53 španjolska i 55 talijanska.
Među ostalim biskupima našli su se
mons. Kondrusievič iz Moskve,
maronitski nadbiskupi i jedan
kaldejski biskup iz Libanona i dva
biskupa iz Kube. Također je bilo
predstavnika iz različitih crkvenih
službi kao mons. Camisasca, Kiko



Argüello, Carmen Hernández i
Andrea Riccardi. Među redovničkim
superiorima bili su prisutni i
predstavnici Male Braće
Konventualaca, Mercedari,
Službenice maloga Isusa, svete
Brigite, Terezijanske Institucije itd.

Talijanska delegacija, predvođena
potpredsjednikom Ministarskoga
vijeća, Gianfranco Fini, bila je
formirana, među drugima, od
Pierferdinanda Casini (predsjednik
vijeća) i ministar unutarnjih poslova
Giuseppe Pisanu. Također su se našli
predsjednik regije Lacij (Francesco
Storace), predsjednik Rimske
provincije (Silvano Moffa) i
gradonačelnik Rima (Walter
Veltroni). Druge talijanske ličnosti su
bili Francesco Rutelli, Massimo
D’Alema, Cesare Salvi, Domenico
Volpini, Luigi Angeletti (UIL) i Albino
Gorini (FISBA-CISL).



Službena španjolska delegacija,
predvođena Anom de Palacio
(ministrica vanjskih poslova), bio je
prisutan i ministar pravde,
predsjednik Navarre i gradonačelnik
Barbastra. Ostale prisutne ličnosti su
bile Mama Ngina Kenyatta i Lech
Walesa.

Na kraju, treba istaknuti prisutnost
raznih ličnosti iz svijeta športa i
kulture kao Angelu Palermo de
Lazzari (internacionalna
predsjednica Lige domaćica), ili
Rosalinu Tuyuc (aktivistica za
ljudska prava u Guatemali), kao i
drugi.

Doktor Nevado

U prvom redu je bio doktor Manuel
Nevado Rey, kirurg, čudesno
ozdravljen 1992 od kroničnog
radiodermatitisa, zahvaljujući
zagovoru Josemarije Escrivá.
Njegovo čudo je bilo proučavano za
kanonizaciju. Nevado Rey je došao u



Rim s jednom grupom iz kruga
obitelji i prijatelja iz Almendralejo
(Badajoz, Španjolska).

Doktor Nevado je tog jutra rekao da «
iako sam se već zahvalio za moje
ozdravljenje u mnogo prilika svetom
Josemariji, danas sam obnovio tu
zahvalu. A upravio sam i još dvije
molitve : da mi pomogne da svaki
dan što bolji i da pomogne ljudima
Opusa Dei da nastave dalje u
predanju. Da svaki put budu bolji i
brojniji, i da Isusovu poruku donesu
do zadnjih krajeva zemlje.

“Danas, na Trgu svetoga Petra, pitao
sam se: Zašto mene? Ja sam jedan
nepoznati čovjek, jedan koji je
privilegiran od svetoga Josemarije,
toga univerzalnoga čovjeka, koji je
napravio jedno veliko djelo. Zašto,
dakle, mene? Ja sam jedan koji radi s
oduševljenjem, koji je zadobio jednu
bolest zbog svoga rada. A kako Djelo
traži posvećivanje čovjeka u



dnevnom radu, možda je mojim
ozdravljenjem upravo htio pokazati
da je to put koji se Bogu sviđa».

Pričest

1040 svećenika je podijelilo Pričest
na Trgu Svetoga Petra, Piazzi Pio XII i
Via della Conciliazione.

Cvijeće

Skalinada Svetoga Petra bila je
okićena jednim tepihom cvijeća iz
Ekvadora i darovana od jednoga
obožavatelja novoga sveca, José
Ricardo Dávalos, po zanimanju
cvjećar. Ekvador je jedna od zemalja
koje su najveći izvođači cvijeća. Iz
ove zemlje je došlo 45000 komada.
Dekoracija sa strane oltara i
propovjedaonice je dar zadruge «Il
Camino» iz San Rema. Talijanska
zadruga je donijela 7000 ruža,
karanfila i flaminga. Uz drugih 25
osoba, njemački poduzetnik Jürgen
Kluempen se priključio toj inicijativi



i pored što je sudjelovao u daru
preuzeo je odgovornost za transport
cvijeća iz Amsterdama u Rim. S
druge strane, iz Australije su donijeli
200 cvjetova waratah – autohtono
crvene boje – da bi se stavili uz
relikvije Josemarije Escrivá u dane
dok one budu izložene za pobožnost
vjernika u bazilici Svetoga Euđenija.

Papina kazula

Ornamenti i posvećeni sudovi koje je
Papa upotrebljavao su proizvedeni u
Talleres de Arte Granda, u
Španjolskoj. Papina kazula je krojena
ručno za ovu prigodu, iz tkanine koja
je stigla iz New Delhija (Indija).

Ručak

Prema organizacijskoj komisiji,
55000 hodočasnika je dobilo pakete s
ručkom da bi mogli jesti u blizini trga
Svetoga Petra. Svaki paketić je
sadržavao sendviče, sok, voće i
slatkiš. Da bi se smanjili troškovi



poduzeće “Fiorucci” je darovalo
30000 ulomaka pršuta; “Interpan” iz
Ternija, 35000 bubica kruha;
“Ferrero”, 15000 slatkiša “Snack and
drink”, a “Peroni”, 40000 doza piva.

Gat svetoga Josemaría u
Civitavecchia

Danas, u 1800h, posvetit će se jedan
gat Svetom Josemariji Escrivá u luci
Civitavecchia, gdje je stiglo više od
10000 sudionika kanonizacije iz
raznih gradova Mediterana. Najprije
će biti jedna službena ceremonija , a
poslije internacionalni festival uz
sudjelovanje putnika s brodova koji
su prispjeli za kanonizaciju.
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